CÂMARA MUNICIPAL

PUBLICADO EM 41 11 2021
No Placard da Câmara

ESTADO DO TOCANTINS

Nison Ferreira Reis CAMARA MUNI
PALACIO JOS
PALACIO JOS

CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA PALACIO JOSÉ DE SOUSA SOBRINHO

Casa do Povo, Abrigo da legalidade CNPJ Nº. 01.006.870/0001-30.

Nilson Ferreita Salk

Rua 21 de Abril, s/n, centro, CEP: 77.915-000 Cachoeirinha - TO, fone/fax: (63) 3437-1148 CNPJ: 01.006.870/0001-30

DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 001/2021

"NOMEIA VEREADOR PARA O CARGO DE TESOUREIRO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA/TO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA-TO, Senhor EDIVALDO GOMES MARQUES, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica do Município e O Regimento Interno da Câmara Municipal de Cachoeirinha/TO:

DECRETA:

- Art. 1º Fica nomeado para exercer o cargo de Tesoureiro da Câmara Municipal de Cachoeirinha/TO, o Vereador WELLK LEITE DE SOUSA, para o biênio 2021/2022 na forma da legislação vigente.
- Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogandose todas as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRA-SE.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA/TO, 04 DE JANEIRO DE 2021

Vereador EDIVALDO GOMES MARQUES

Presidente